
PUTOVÁNÍ POODŘÍM 
Vážení turističtí přátelé, vítáme vás na našem společném putování územím CHKO Poodří. Nacházíte se v oblasti 
bohaté na faunu a floru, jakož i na množství rybníků, několik pozoruhodností i rozsáhlé lužní lesy a meandry řeky Odry. 
Nezapomeňte tedy, že podstatná délka tras vede územím CHKO Poodří a proto dbejte pokynů z tabulí Správy CHKO 
na trasách a nechoďte mimo uvedené značené trasy.  
Každý se účastní na vlastní nebezpečí a je povinen dodržovat všechna platná právní ustanovení týkající se pravidel 
silničního provozu. V případě, že nemůžete včas dorazit do cíle, dejte vědět pořadatelům na číslo 723 048 554. 

POPIS TRAS: 

Pěší 10 km 
Od startu v Jistebníku se dáme vpravo k železničnímu přejezdu na rozcestí. Jdeme dál po modré značce vlevo kolem 
hřebčína k mostu přes Bílovku. Zde před mostem vpravo lužní stezkou na křižovatku silnic u kněžského mostu (K1). 
Odtud vpravo po neznačené cestě, cyklostezce do Jistebníku. Zde u autobusové zastávky vpravo projdeme obcí a na jejím 
konci vlevo po modré dojdeme do cíle. 

Pěší 20 km 
Od startu jdeme společně s 10km trasou k mostu přes Bílovku, Odtud pokračujeme po modré – pozor na železniční 
přejezd – kolem několika rybníků až k Pásečnému mostu a dále k Oderské lávce (K2) až k rozcestí u ŽST Studénka. 
Za obchodem odbočíme vlevo a lužním lesem kolem meandru Odry jdeme k místu Sladká díra. Potom vlevo 
pod silničním a posléze železničním mostem luhy k mostu přes Odru u mlýna v Bartošovicích (K3 – značka na stromě 
vedle mostu). Odtud vpravo stále po modré k rozcestí Pustějov-rybník. Od něj podél lesa k mostku. Za ním vpravo 
k železničnímu přejezdu a dále k silnici. Zde vlevo, na dalším rozcestí vpravo k železniční stanici Hladké Životice. 
Vlakem (10.42, 12.42, 14.42, 15.46, 16.42) se lze vrátit 2 stanice do cíle. 

Pěší 30 km 
Tato trasa jde společně s 20km trasou do Studénky. Tu se odpojí a pokračuje rovně kolem nádraží a štramberského 
nástupiště k železničnímu mostu. Na Butovické straně mostu umístěn pomník obětem železniční nehody ze dne 8.8.2008. 
Přejdeme po něm do místní části Butovice směr Bílovec. Za obcí na křižovatce vlevo po zelené značce k rozhledně Bílov 
(K4). Od ní sejdeme do obce Bílov. Na okraji u cedule konec obce vpravo kolem farmy do Velkých Albrechtic. 
Za železničním podjezdem vlevo, za mostem přes Bílovku vpravo se napojíme na žlutou značku. Tu sledujeme až ke 
žluté základní škole vpravo. Tu značka odbočí vpravo, my však jdeme rovně. Asi po 1 km přes most a silnici pod dálnicí. 
Za vepřínem vlevo přijdeme ke kněžskému mostu (K1). Zprava se připojí 10km trasa a s ní jdeme do Jistebníku 
k autobusové zastávce. Odtud rovně kolem kostela a ranče na zelenou značku. Ta nás dovede do cíle. 

Cyklo 50 km 
Z Jistebníku po cyklotrase 5 přes Košatku, Petřvaldík, Albrechtičky (K5), dále Nová Horka do Bartošovic (K6). Odtud 
zpět po trase 6011 přes Studénku (K7) do Velkých Albrechtic, Bílovec, do Lubojat, přes Olbramice, Klimkovice 
do Polanky (restaurace „Na baště“) po cyklotrase 5 až do cíle v Jistebníku. 

Cyklo 75 km 
Trasa je stejná s 50km trasou to Bartošovic K6 (Albrechtičky K5). Odtud do Kunína. Kolem zámku, po cyklo 6078 
do Suchdolu n.O., po cyklo 6131 do Hladkých Životic, přes Kujavy směr Pustějov do Bílova (K4) a dále do Bílovce. 
Z Bílovce po cyklo 6011 s 50km trasou do cíle. 

KONTROLY 
K1 – Kněžský most – číslo cyklotrasy směr Jistebník 
K2 – Nadmořská výška rozcestí Oderská lávka 
K3 – Nadmořská výška místa Bartošovice-most 
K4 – Razítko z rozhledny nebo opis turistické značky 
K5 – Razítko muzea nebo opis turistické značky 
K6 – Razítko z IC Poodří nebo opis památného stromu 
K7 – Opis turistické značky u zámku 
 
Cíl všech tras v restauraci U Mat ěje v Jistebníku do 18:00 

V cíli v restauraci U Matěje na vás čeká bohatá nabídka domácí kuchyně a široký sortiment nápojů.  
Přejeme hodně turistických zážitků, dobrou náladu, pěkné počasí a věříme, že se vám zde bude líbit  
a budete se rádi vracet. 


